
Ч. 113. Львів, субота дня 22 мая (4 . червня) 1904. Річник VIII.

Передплата
в» .РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
цілий рік . . 20 кор.
пів року . . 10 кор
чверть року . . Б кор
місяць . . . . 1-70 кор

За границею
на цїлпп рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

.Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віро не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — З Р у с л а н о в и х  нсальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові ІЦО дня 
крім неділь і руских сьвят 
о о“|а год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і
експедицпя .Руслана. під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщиии).Екс-
педиция місцева и Агенції! Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сп лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямацпї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в .Наді
сланім. 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

ІІересириві! про торгові договори.
(X) Я к відомо, підчас вторіїиньої літ

ної сесиї державної ради покінчила лише 
угодова комісия свою роботу, а цлова не 
довела діла до кінця, лишивши кільканай- 
цять тарифових ггозиций неполагодженими. 
Сегорічна обструкция ческа не позволила 
сего діла посунути вперед ані на одну пядь, 
а тимчасом наближає ся необходима конеч 
ність віднови торгових договорів особливо 
з Німеччиною й Італією. Без огляду отже 
на сей застій в державній раді почало ира- 
вительство минувшого понеділка в Берлині 
пересправи з Німеччиною, щоби тим обез- 
печити державні інтереси і сі пересправи 
потривають до половини червня, а відтак 
пічнуть ся переговори з Італією. Все те 
діє ся без огляду на се, що цлова тарифи 
австро-угорска недовершена, що між Ав
стрією а Угорщиною не дійшло до угоди, 
хоч як-раз цлова тарифа і австро-угорска 
угода повинні бути підвалинами торгових 
договорів. Австрийско-угорскі відпоручннки 
пішли до Берлина яко новновласннки дер
жави, котра має свої економічні потреби і 
они будуть мусїли сі потреби належно за
ступити мимо всіх трудностий і перепон, 
які спинюють розвиток державних справ.

Задача австро-угорских відноручників 
не є легка, бо хоч тут мають они діло 
з союзними держаками, то сей союз, сі 
приязні відносини не зменшають трудно
стий задачі, і тут має свою вагу приповід
ка: брат собі рад, сестра собі несла.

Передовсім трудність насуває нїмецка 
цлова. тарифа особливо з цлом на пшеницю, 
жито, овес і ячмінь. Нова цлова тарифа 
нїмецка неперечно спинить вивіз збіжа а 
особливо вельми шкідливо вплине на ви
віз ячменю. Але й на иншї галузи австро- 
угорского господарства налягла нїмецка 
цлова тарифа важким тягаром. Окрім збі- 
жевого цла накладає она високе цло 
на вивіз товару і мяса і иншї тя- 
гарГ, де перше була цлова свобода, як 
н. гір. на дріб, яйця і т. д. Дотеперішня 
ветеринарска конвенция приносила . також 
Австро-Угорщині значні шкоди, бо мала 
ріжні прогалини, і так і, неясні постанови, 
котрі можна було всіляко толкувати. Від- 
поручннки Австро-Угорщини мають отже 
порученє довести до таких постанов, котрі 
обезнечувяли би льояльне додержуванє при- 
нятпх зобовязань.

Торгові договори мають основувати ся 
на обопільнім порозуміню, а се порозумінє 
є тим труднїйше, позаяк тарифи не уложе- 
ні в такім виді, щоби можна їх приняти в 
договорах. Відпоручннки будуть отже при
неволені бачно змагати до сего, щоби ося
гнути корисні услівя а з другого боку не 
до розриву договорів і до цлової війни.

Німеччина не виповіла договору, але 
вже в груднії 1902 мала свою нову тарифу 
цлову і стоїть тим способом узброєна. Щ о
би не переривати торгової звязи, вступила 
Німеччина на нову дорогу не лише супро
ти Австро-Угорщини, але й супроти Росиї, 
Італії, Бельгії і Швайцариї. Поки дотепе-

В ід о м ії  п наших середніх ш м ах  в міні

До чисто сбективних статистичних обчи
слень, які ми вже подали за .Учителем., на 
підставі урядового звіту Ради пік. кр., долучає 
тепер орган Педагогічного Товариства деякі по
дібні дані оперті на таблицях клясифікацийних 
(3. 4. 7).

.3  горн випале однак з річевих зглядів за 
значити, що висліди клясифікациї і їх проценто
ві відношена не можуть самі собою рішати єще 
о веденюч закладу, о постуьованю і характері 
збору учительского, о молодежи, єї спосібностях 
і пильности і О МНОГИХ ИІІИІИХ чинниках, що 
стоять в якій будь звязи з середною школою. 
На вислїд клясифікациї в обох курсах, як пе 
менше при іспиті зрілости і при іспиті вступнім 
впливає много обставин, бож всяка клясифіка- 
ция є і буде всегда релятивною, зависимою від 
складу збору учительского і від кождої ґенера- 
циї в клясї. В однім і тім самім закладі випадає 
часом клЯсифікация одної кляси инакше як дру
гої, себто в одній лагіднійте, в другій острійше.

Для обєктивности і везртороиного осьвітле- 
ня вислідів клясифікациї, хоть їх як слід не 
можна всюда і всегда заналїзувати і пояснити, 
перейдем поодинокі чинники узглядняючи най» 
новійші стремленя з царини педагогії і дидакти
ки як і статистичні обчислена і порівнаня.

Возьмім вперед під увагу висліди к.іясифі- 
кациї в низіпих а в висших .клясах.

Пересічно єсть оцінка поступів в нпзших 
класах, в І і II, відтак в III кл., а денеде і в V 
на позїр острійша і беззгляднїйша чим в пари
стих класах (IV або VI). В першій кл. розвива
всь часто вдача і спосібність хлопця дуже пово
лі!. Особливо боресь сїльска дитина на кождім 
кроці з перепонами, себто з новим сьвітоглядом, 
з новими предметами шкільними, з иншою ме
тодою і т. д. Она прямо засипана з початку но
вими вражінями і приходить дуже иоволи до рі
вноваги духа. Навпаки міска дитина приймає 
скоро вражіня, які єї по части вже знані, і мо
гла би та і повинна би робити в Науках як-раз 
хороші поступи; тимчасом місто займає єї всі

рішний договір буде у< унений, має підго
товити ся новин. Німеччина не хоче виму
шувати так само як і Австро-Угорщина 
признана одностороннії^ інтересів, але й 
не може зречи ся таких условій, котрі би 
пособляли розвиткови питомої продукциї. 
Вимушуване не довело би до порозуміня 
і до заключеня договору. Головно буде тут 
розходити ся о уступки що-до збіжевого 
цла і відпоручннки австро угорскі будуть 
старати ся се виєднати, хотьби ґр. Більоп 
мав ще відкликувати ся до парламенту і 
єму подати до відомості;, що з такими цла- 
ми заключенє договору не є можливе. Всту
пні пересправи договорні не доведуть ще 
до рішена, а в половині сего місяця сі 
пересправи будуть перервані. Час, в якім 
договір може бути виповіджений, кінчить ся, 
а тоді також правительство буде принево
лене рішити сю справу § державною радою 
або без неї, а се буде зйвисиме від єї спо- 
сібностії до роботи.

лякими забавами і розривками та відводить єї 
від атмосфери шкільної, так що она ідучи за 
сгруєю рухливого і єї добре знаного товариско- 
го житя, замало дбає про школу, не віддавсь єї 
з таким носьвяченєм і такою пильностию чим 
сїльска дитина і кидає часто-густо душну школу, 
не покінчивши як слід студВй.

Виходить з сего конечна потреба, занятись 
сїльскими дітьми в першій і другій клясї щирій- 
ше, впроваджати їх з батьківскою печаливостию 
в новий сьвіт і піклуватись ними на стапциї або 
в бурсі та школі невпинно. З  добре і сьвідомо 
ведених селяньских синів виходять, як досьвід 
і істория учать, перші сьвітила та наші гордощі; 
тому оплатить ся справді пожертвувати для них 
час і здоровлє, -  В III ій а ще більше V-ій кл. 
маєм вже до діла з переходовим віком у хлоп
ців, який зовуть Німці Ьїе^еі- або Веп§е1-]аЬге. 
Крім того є. ті кляси для нових предметів (гре
ки в ИІ-ій) як і відмінної системи наукової (НІ— 
V) то —- середини степень і неначе перехід від 
низших(1 і II) До висших кляс (VI—VII) справді 
тяжкі і для слабших талантів прямо непоборимі. 
Річиїо родичів є дати таким хлопцям дома нау
кову поміч. Клясифікациї в тих клясах погірша
ють часто загальні процентові відношеня в ц і
лім закладі. — До того прийде ) ся причина, 
що до галицких середних шкіл тиснуть ся дуже 
часто цілком неспосібні хлопці — а то з сеї 
причини, бо нема для них ннтих фахово-пра
ктичних шкіл в місці! пробувана їх родичів або 
десь поблизько; часто згляд на суспільну пози- 
цию родини і якийсь хибно понятий встид не 
позволяють родичам післати хлопця відразу до 
промислу, купецтва чи ремесла. Такі неспосібні 
або нерозвинені хлопці впливають дуже певідра- 
дно на погіршене клясифікациї як не менче і  на 
обниженє ровени науки і знаня в клясї.

Дальшим чинником в наших ненормальних 
відносинах шкільних є убожество молодежи. Та 
причина є часто.-густо ключем до розвязаня мпо- 
гих тайн, хиб та недуг і то як-раз у рускої мо- 
лодежи шкільної. Хлопчина, котрий жиє кілька 
літ в голоді і холоді, без печаливої опіки і та
ктовного, сьвідомого педагогічного веденя — 
може нераз зійти на злу дорогу, попасти межи 
шкідливе товариство, затроїти себе і другим 
ум радикально-сойиялїстичними'*) перекопаними 
і бажанямп, може скривити раз на все свій ха
рактер і сьвітогляд. Гонене за лєкциями підри
ває дуже часто слабе здоровлє і кидає неодного 
хлопця в обійми грудної або нншої невилїчимої 
недуги. Ті проби огневі виробляють пересічно в 
нашій молодежі сильну самостійність, замило- 
ванє до праці і знане люднії та сьвіта, но всеж 
они • криють в собі много скель підводних і 
отруй та впливають нераз некорисно на висліди 
клясифікациї. Очивндно ‘апіійоїіші до тих пере
гині' і небезпек для успішного розвою молодежи 
подають наші бурси і інститути та «Шкільна 
Поміч., які основались вже майже в кождім мі
сті і дають многим а многим селяньским та у,- 
чптельским синам захист та підмоги. Ті інетиту- 
циї оказують ся однак на наші відносини і в но- 
рівнаню до зросту шкіл в західній Галичині не- 
достаточні а в деяких містах удержують ся (або 
попали сюди в фатальній хвилі) в руках наших

*)'• Тут говоримо лиш о такій мОжлпвости, 
чим ще ніяк не констатуєм такого факту, бо не 
віримо прямо в се, щоби наша молодїж кидалась 
в обійми екранних елементів, наколи має перед 
очима науку і гірацю над своїм осьвідомленем
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ворогів-ренеґатів, котрі виховують молодїж в ду
сі неґациї, ненависти до рідної мови, та в без
ідейній атмосфері на зрадників власного народа 
і посїпаків нашого ворога. Безперечно страти і 
шкоди нанесені таким вихованєм остають невилї- 
чимі, бо хлопець, котрий з малку чув лиш сло
ва наруги і цинізму, не потрафить в дальшій 
борбі о хліб насушний осьвідомитись і наверну
тись на дорогу народної праці і ідеї та хотьби 
шанованя народних сьвятощів. Русини мають 
проте сьвятий обовязок спиняти і нищити а бо
дай обмежувати ту неморальну і безідейну пра
цю наших ренеґатів над вихованєм нарибку мо- 
сквофільского, — бо іде тут вкінци о ратованє 
хотьби чистоти серця і характеру в молодім не- 
сьвідомім поколїню. Користи і потіхи — очиви- 
дно дійсної, моральної — не має з сих перевер
тнів і польска суспільність, хоть творить їх сво
їми поплечниками.

Дальше впливає на гірші висліди клясифі- 
кациї переповнене по наших школах. Річ тут 
доволі ясна. Єсли кляса числить 60—70 учени- 
ків (місто нормального числа ЗО, а найвисше 40), 
то о спільній праці в школі, о індивідуальнім 
вихованю, себто пізнаваню вдачі і спосібностий 
кождого ученика, о постояннім контрольованю 
поступів в інтересі самої науки нема і мови. 
Учитель, хотьби найревнїйший і найдучший, стає 
перед такою масою безрадний. Поправа задач 
в низших клясах, яких припадає в кождім язи
ковім предметі чотири на місяць, абсорбує в 
високім степени час і здоровлє — так що навіть 
кріпкий і молодий учитель упадає під тягаром 
тих тяжких обовязків. О перетравленю кождої 
партиї наукової годі і говорити, а де нема спіль
ної праці в самій школі, де наука сходить на 
задаване і питане — там дїєсь лихо.

Делєґациї.
Сесия делєґациї зближає ся до кінця. Ав- 

стрийскі делєґати ухвалили передвчера окупа- 
цийний кредит і етат маринарки та тим самим 
покінчили свої мериторичні праці. Тепер зійдуть 
ся тілько на формальне засїданє, щоби сконста- 
тувати згідність ухвал угорскої делєґациї. З  оно- 
дїшної дебати, в якій тілько кілька делегатів 
підносило онозицийні голоси, визначнїйшим мо
ментом була єдино промова коменданта мари
нарки, адмірала бар. Спавна, в якій він реагував 
на ріжні, підчас дискусиї піднесені закиди.

Бар. Спавн висказав ся, що воєнна мари-

Др. Андрій Чайковський.

НА О Л И М П !
Наближала ся осінь. Та прикра, дощева, 

непривітня осінь наша, що то дрібнесеньким до
щиком просіче найгустїйшу свитину до шкіри 
живої, а густою мракою очи виїдає.

Наші Карпати так густо обвились хмарами, 
що їх зза туманів не видко.

В таку непривітню днину, що дуже заохо
чує до самоубийства, сидів старий Зевес на 
найвисшім шпилю Говерлі нашої і тяжко заду
мав ся. Він був дуже прибитий, згорблений і 
марний. Руки у него дрожали як в лихорадцї, а 
на лици колисьто пухенькім, лише жовта шкура 
до кости прилипла. Біля него лежав пощербле
ний грім, якого він уживав місто костура.

Від часу, як по нараді боги олимпійські 
боячись заверухи македоньскої, розбрились по 
божому сьвіту, Зевесови ні раз не велось. Він 
заанґажував ся був до електричного трамваю, 
та працював первісно при моторах в централь
ній стациї. Однак скоро запримітили, що він 
дурень і не розуміє діла, бо на запитане якогось 
молодого практиканта не знав, що то є напнятє 
електричне, а коли сей заговорив о і — елєк- 
тричности, то Зевес хиба баньки на него витрі
щив. Тоді практикант каже:

— Ви, татусю, є, за пшепрошенєм, дурень. 
Не штука вам було во время оно побивати 
смертних громом, як ми мали готову електрику 
в хмарах, тай коли ще Едісона, а навіть Франк
ліна не було. Мудра жена, як є міх пшона. Але 
роздобути електрику тут на земли, то штука, я

нарка більше менше за півтора року буде мати 
те саме число панцирних кораблів, що в поча
тку 70-тих років. Вложенє надвичайних кредитів 
на оруженє в сегорічний буджет буде мати сей 
наслідок, що необхідно потрібні замовлена для 
маринарки зможуть перевести ся в чотирох, за
мість в чотирнайцягьох роках. Справдішня ко
ристь безпроволочного приступленя до робіт бу
дови лежить в тім, що воєнна маринарка буде 
в найкоротшім часі спосібна до бою та буде по
сідати відповідну фльоту торпедовцїв найновій- 
шої конструкції. З  другої сторони монархія тра
тить з причини сего можливість, користати 
з проявляючих ся без сумніву улїпшень найблиз- 
ших літ, але сеї некористи, в виду наглячої по
треби скорого доповнена боєвої готовости мари
нарки, не можна ніяк оминути.

Після єще кілька заміток команданта ма
ринарки у відповідь на жалоби поодиноких деле
гатів, принято етат маринарки в подрібнім чита
них По голосованю давали вияснена єще мінї- 
стер війни Пітрайх і Генерал-майор Кробагин. 
Кінцеве засїданє австрийскої делєґациї відбуде 
ся у вторник слідуючого тижня.

Япаньско-росийска війна.
На Лїяутунї.

З  росийскої сторони нема жадних вістий 
з поля битви. «Русскій Инвалид'ь* звертає ува
гу на сю обставину, що забрані Япанцями гар
мати під Кінчу походили від Китайців і хотяй 
виконані в фабриках Крупа, то належали до рі- 
жних системів, так що майже до кождої гарма
ти треба було окремо вишколеної обслуги. Тому 
вже д'івнїйше застановляла ся війскова управа, 
чи не заступити би їх гарматами росийскої си
стеми, але оставлено їх тому, що Китайцям ві
добрано також знатні запаси амунїциї, придат
ної до тих гармат. Росияни оставили тепер сі 
гармати Япанцям, вчинивши їх вперед, розуміє 
ся, неужпточними. Як китайскі втікачі з Талїєн- 
вану розповідають в Чіфу, Росияни опустили 
Дальний 26. мая, знищивши вперед урядові бу
динки, зелїзничі мости і комунїкацийний мате- 
риял, а також капонїрку «Бобр* і два торпе
дівцї. Инша верзия каже, що ті кораблі переве
зено до Порт-Артура, а знов Япанцї твердять, 
що тілько мости знищено, а будинки і вагони 
оставлено ненарушеними. Япанцї похваляють ся 
також, що вже виловили 1500—1600 росийских 
мін в Талїєнваньскім заливі. але ледви, чи в т а 
кім короткім часі успіли би сего доконати, бо

тут не маю ніякого діла для вас. Відтак таки 
зараз поплентав ся практикант до директора, 
з лепортом. Так і так, каже, старий є дурень, 
його годі лишати при машині, ще якої халепи 
наробить, а я відповідати му за § 335. з. к. 
Возьміть собі його до чорта.

Директорови жаль стало старого. Він по
думав, що й ним невдовзі так само коверзувати 
муть, як постарієсь дужче. Ж аль йому було ко
лишню силу Олимпу пускати так на зелену тра
ву, тож установив старого Кронїєнка моторовпм.

Та тут ще гірша халепа. Старий не знав, 
як орудувати підоймами при трамваю, та раз 
на скруті біля почти трохи не вивернув воза, а 
під волоскою церквою розіхав жида.

Директор налякавсь о свою шкуру, взяв 
старого від руку та.раставив вози смарувати.

Тут вже годі було старому видержати. Не 
то що замастив одежу олїем і виглядав як дог- 
тяр, та ще і спина боліла від того, що заєдно 
згинав ся. А то ще другі смаровози глумились 
з старого і посилали то за горівкою, то за тю 
тюном.

Не видержав і пішов директорови дякува
ти за службу.

Директор рад був з того, що так легко не- 
потріба позбув ся. Виплатив йому за цілий мі
сяць, та ще додав дві короні на табаку. Зевес 
волочив ся по улицях Львова, поки його не при- 
арештувала полїция як волоцюгу. На полїциї 
подав Зевес, що не тямить, кілько йому літ, 
мабуть більше тисяча, що замешкалий був на 
Олимгіі, що батько вже помер і звав ся Кро- 
нос, а матери таки не затямив.

Комісар, що саме урядував, взяв його за 
дурного, бо деж воно можливе, щоби людина 
при галицьких злиднях жила тисячу літ. Він

прецінь до 26. мая перешкоджували би їм в тій 
роботі згаданий «Бобр* і торпедівцї. Япанцї при- 
готовлюють ся до облоги Порт-Артура і стяга
ють в тій цїли тяж ку  артилєрию на Лїяутун. 
Они такі певні свого успіху, що янаньский по
сол в Пекіні запитував вже китайске правитель- 
ство, чи схоче назад ревіндикувати Порт-Артур 
для себе, чи він має остати ся в посїданю Я- 
панцїв. Се виглядає на нахальну перехвалку, бо 
з другої сторони б. командант «Петропавловска* 
капітан Яковлев ось як висказав ся до співро
бітника >Руси«, на запитане, в якім настрою 
він лишив оборонців Порт-Артура після гибели 
«Петропавловска*?

— В такім самім знаменитім, як і перше. 
Бо і задля чого їм инакше почувати ся ? Порт- 
Артур так укріплений, так заосмотрений всім, 
як належить, що Япанцям нічого і думати про 
те, щоб єго взяти.* Ніколи они єго не возьмуть. 
Ніколи!

Скупі вісти з Манджуриї.
Рапорти Куропаткина і Сахарова предста

вляють положене так, що Япанцї не рушають 
ся зі своїх становиск, а тілько висилають мен
ші відділи задля відпору підїздам козачих со
тень. Однако в тих стрічах з козаками япань- 
скій кінницї рішучо не веде ся. Натомість похо
дяча з анґлїйского жерела вістка доносить, що 
з Такушану відділ 8 — 10 тисяч війска помаше- 
рував для скріпленя позиций коло Фенванчену. 
Упірно удержує ся також тверджене, що Куро- 
паткин рушив на полуднє, а навіть там звів би
тву з Япанцями, яка покінчила ся для него 
тяжкими стратами.

Настрій.
Ввиду сего повільного, а для Росиї все та

ки некорисного ходу війни, росийска праса з 
енергією протестує против всякого накидуваня 
Англійцями та Американцями з проектами ін
тервенцій Акцентують з натиском се, що навіть 
евентуальний упадок Порт-Артура не управнив 
би нічим виступати тих «приятелів* в роли роз- 
ємників, які перед початком війни відограли ро- 
лю підщувачів. Коли они не мали згляду на 
всесьвітний мир та евентуальности війни, зажи- 
гаючи єї, то тепер нехай не спішать ся з рятун
ковою акциєю, бо Росия не епічне, доки сама 
не потушить того огня і на руїнах япаньскої 
могучости не уґрунтує тревалого мира на дале
кім Сході.

сердечний не міг прочитати його грецького та 
ще Гомеровим диялєктом писаного паспорту і 
велів його опять замкнути, поки справа в уря
довій дорозі не вияснить ся і не сконстатує ся 
урядово його місця приналежности, куди-б його 
післати цюпасом. Паспорт післано через намі
сництво і раду шкільну краєву в унїверзитет, 
бо ніхто не вмів гаразд розібрати тих кар- 
лючків.

З  того вийшла сензация між ученими львів
ського унїверзитету. Довго спорили над форма
ми і не могли розібрати всіх аорістів, яких не 
було вже в ніякій граматиці. Аж один учений 
сказав таке:

Се фальсифікат. Ііодлинний Зевесів пас
порт находить ся тепер в бібліотеці нарискій, 
куди його привіз Наполеон, як вернув з Єгипту. 
А до Єгипту він дістав ся ще за Іітоломея І., 
що то був фельдмаршалом у Александра Вели
кого. Тоді старий Зевес, дужий парень, зробив 
собі прогульну іпсо^пііо потай Юнони з одною 
касиєркою каварняною з Атен до Єгипту.

Коли саме воркували під пірамідою Хео- 
пса, Юнона підглянула його неприсутність і 
в одній спідничині махнула сюди за «старим 
грішником*. Який вона там прочитала йому 
отченаш, Гомер о тім соромить ся писати. То 
лише було яко певність історична на папірусі 
записана, що Зевес втікаючи перед розлюченою 
бабою, полишив свитину, де був захований па с 
порт і втік мов кіт від сала.

На другий день найшли паспорт пастухи 
від верблудів і передали Птоломеєви.

Итоломей зрадів, що мав такото гостя у- 
свому царстві і велів паспорт заховати в одній 
сьвятини єгинецькій.

Так доказує учений додаючи з насьмішкою,
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— ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядно о вирівняне залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Васили- 

ска; рим.-кат. Квірина. — В н е д іл ю : руско-кат. 
Михаїла; рим.-кат. Фльорентиї.

— Завтрішний концерт львівских Соколіз запо
відає ся на причуд гарно. Всі обставини 
складають ся на єго иоводженє. Добір програми 
і знамениті виконавці — а в слід за тим чи
сленне закуплюванє білетів. Концертова частина 
проґрами, зложена з незнаних нашій публиці 
композиций, спочиває в руках симпатичних і 
славнозвісних концертанток і концертантів, як 
п. проф. Ясеницкої, п ни А. Крушельницкої, п. 
Волошина. Орхестра 15. п. п. відограє новий, не
знаний нашій публиці вальс »Русалка« укладу 
д-ра Яр. Лопатиньского, а хор „Бояна“ має від- 
сьпівати нову композицию (*%) зладжену маро
чно на концерт «Сокола». Гімнастика понисона 
буде заступлена трема точками, з яких одна 
від самого єї першого оголошена викликала не- 
чувану сензацию — се виступ станиславівских 
дорогих гостий Сокілок. Вправи малехівского 
«Сокола» з сикавкою і драбинами будять тякож 
оправдану цікавість. Можна отже надїяти ся, що 
саля Фільгармонїї буде завтра повна публики, 
та що Львовяни не дадуть ся завстидати Тер- 
нопільцям, де концерт «Сокола» повторяють 
другий раз, та Станиславівцям, які два рази то
го самого дня заповнили битком салю на ве- 
черку станиславівского «Сокола». Гарна погода 
дає можність також нельвівскій рускій штелї- 
ґенциї загостити на завтрішне сокільске сьвято. 
Початок концерту о 7 * і/, год. вечер. Білети мо
жна набувати нині вечером в «Соколі», а зав
тра в суботу від 3. год. иопол. в касі Фільгар
монїї.

— Пописовий вечер „Сокола» в Станиславові.
(Допись). Вчера дня 2 червня відбув ся в Ста
ниславові в сали їм. Монюш :и вечер станисла
вівского «Сокола». Вечерок почав ся промовою. 
Друг Тимяків зазначив у ній, що товариство за- 
вязало ся перед двома роками і виступає нині 
в первий раз, щоби виказати свою діяльність. 
Соколи мають збудувати шлях, котрим має 
прийти добро і доля на Русь.

На естраду вийшли наймолодші будівничі 
сего шляху, одинайцять хлопчиків 5 — 11-лїтних 
в синнх жупанцях, жовтих штанцях по коліна і 
темно-жовтих панчішках та мештах. Уставились 
під доглядом друга Малиновича, переробили 4 
складки 8-тактових вправ вільних під такт ко
ломийки. Малий розмір естради і обава перед 
порохом не позволили вибрати вправ скокових, 
бігових або такої гри, при котрій рухи дїтий не

що Греків вже кілька разів приловили на фал- 
шовашо божеських паспортів. Заки ся справа 
вияснила ся в урядовій дорозі, Зевес сидів в 
арештах міських і дожидав своєї долі.

Поліцая віддала справу Секциї III задля 
фалшивого мельдунку і Зевеса засудили ще на 
сім діб арешту.

Та відтак такі справа не злагодилась. Зе
вес твердив упрямо, що він є родом з Олимпу,
і туди треба було виготовити цюпас. Та опять 
злякали ся, що кошти транспорту будуть за ве
ликі. Тож порадили собі так. Комісар прикликав 
старого і каже:

— Ось тобі діду дві корони з фонду інквізи- 
цийного — йди собі до чорта, куди знаєш, лише 
не волочи ся мені по улицях Львова, бо як те
бе ще раз прихоплять, то почорнієш... махай!

Старий аж зрадів, коли побачив себе за 
брамою полїциї. Відітхнув повного грудею і не 
дав собі два рази казати. Махнув не оглядаю
чись, за місто. Та його тягнуло усе до високих 
гір, що нагадували йому миленький Олимп. Та й 
тут йому не вело ся. Коли видрапав ся на яку 
гору і йому здавало ся що се найвисша, то по
бачив зараз і висілі і невдоволений, задиханий 
мандрував без упину дальше аж зайшов на Го- 
верлю.

— Дальше не годен, сказав сам про себе, 
лягаючи на вохкій землі — буде з мене, тут 
мені ї загибати....

Поклав ся горілиць і дивив ся в мрячне 
небо і став згадувати колишнє..

(Дальше буде).

дві пенсиї за одну роботу, але годі робити на
раз дві служби, одну в Станиславові де певно 
даром не платять, а другу в Угорниках та Ми- 
кетинцях. В сім нашім невідраднім положеню, 
ми звертаємось з покірною просьбою до нашого 
ІІреосьвященого Владики, щоби нам дали ласка
во чим скорше сталого душпастиря, який би 
пильнував нашої парохії. — Смирні парохгяни 
Угорник і Микетинець.

— Із Станиславова пишуть: Україньско-рускі 
товариства в Станиславові рішили устроїти в 
другій половині червня с. р. в честь Преосьв. 
єпископа д ра Хомишина між иншим привіт
ний концерт. На концерті відсьпівають ся: «Кан
тата», слова Ярского, музика Сїчиньского, «Бла
жен муж» Бортняньского і »Хустина« Шевчен
ко Топольницкий, всьо в супроводі війскової му
зики під батутою о. Остапа Нїжанковского. Що
би скріпити хори «Станиславівского Бонна», ви
діл того товариства просить отсим всіх руских 
мельоманів так пань як панів, сьвящеників, учи
телів народних і т. д. особливож станиславів- 
скої диєцезиї, щоби вволили взяти чинну участь 
в тім концерті і в тій цїли надіслали зголошеня 
на руки д-ра Віктора Слонєвского, ц. к. адюнкта 
судового в Станиславові, почім сейчас одержать 
потрібні ноти і програму передконцертових проб.

— ІЗ Тернополя, доносять: Дня 12. с. м. відбу
де ся другий популярний н о п и с  руского «Со
к о л а »  в сали «Міщаньского брацтва». — Дня 
19. с. м. устроює «Тернопільский Бонн» в сали 
«Міщ. Брацтва» ю в и л е й н и й  к о н ц е р т  в 
честь М. Л и с е н к а  — Головою «Міщаньского 
Брацтва» вибрано на заг. зборах дня 15. мая о. 
Волод. Громницкого.

— Пожарний „Сокіл“ в Крехівцях, станиславів
ского повіта, засновано на статуті львівского 
«Сокола» Намісництво вже затвердило статут.

— В Дубівцях, тернопільского повіта відкрито 
нову Читальню «Просьвіти» заходом о. Днї- 
стряньского. На І загальних зборах вписало ся 
в члени Читальні 80 осіб. Тернопільска філія 
«Просьвіти» вислала на заг. збори яко свого 
відпоручника проф. Ом. Терлецкого.

— Із Зборова доносять, що Тарасовий вече
рок, заповіджений на день 5. с. м., відложено 
на пізнїйше.

— До „Сокола“ в Денисові — пише «Ііоділь- 
ский Голос» — приїхали в неділю дня 29. мая 
с. р. делегати львівского «Сокола» други Сіяк і 
Флюнт, і делегати тернопільского «Сокола» друг 
Вітошиньский та пані Вітошиньска, як рівнож 

і над'їхало дуже много гостий з околичних громад
• в тій цїли, щоби взяти участь в практичнім кур- 
' сі гіожарннцтва, котрий мали перевести львівскі 
| делегати. На жаль уливний дощ перешкодив тій
гарній науці, так що донерва о год. 6. зібрала 

І ся сотка денисівских Соколів під проводом сво
їх четарів і виконала на команду друга Сіяка 
справно муштру, та вільні вправи. По вправах 
держав друг Сіяк в сокільни виклад: про рато- 

| ванє в наглих випадках. З  Денисова удали ся 
'львівскі делегати до Плотичи і Таурова в бере- 
і жаньскім новітї, де однаковож староста ґр. Дзє-
• душицкий заказав походу Соколів, вправ ґімна-
| стичних і науки з сикавкою на вільнім повітри.
Той сам конституцийний, иольский староста за
боронив сьвящ»никови в Таурові релігійного по
ходу в дни 3. мая до креста!

— Вшехпольскі ідіоти. Як Поляки устроюють
(що другий день «народове обходи» з походами, 
музиками і криками — то гаразд, а як Русини 
в Тернополі! сьвяткували знесене панщини, то 

!8 іоууо роїзкіе написало ось що: «Русини (в Тер- 
' нополи) устроїли шопку (!) на памятку знесеня 
панщини; пізним вечером «гизкі іпіеіфіпіпікі» 
перебрані за хлопів на чолі парубків і пастухів 

і маиіерували по улицях міста і «сігікіт йріеіует» 
•звертали на себе увагу; «шопку» закінчено ви- 
! питєм «осгузгсгопоЦ і ко^исіт «Не пора® а у 
' «ройпіесопусЬ йаіу зіе зіузгеб па\уе! окггукі «Ьисіе- 
т о  игаїу»...

і — Пожар. Дня 31. мая в саме полуднє вибух 
, великий огонь в Виткові коло Радехова і зни- 
' щив майже ціле місточко. Огонь повстав в сто- 
! долі селянина Івана Вергуна. В протягу 10 мі- 
нут огонь при сильнім західно-північнім вітрі 
обіймив ціле місточко і церкву, коло якої уря
товано лишень дзвінницю. Всьо згоріло: церква, 
з котрої всьо винесено крім образу Матери Бо
жої в великім вівтари, 19 селяньских госпо
дарств, 3 божниці і 99 жидівских домів, разом 
121 домів, а крім сего будинки господарскі д-ра 
Павлюка і на станиця жандармериї двох Жидів, 
2 корови, 16 штук безрог і богато дробу. Гату
нок був неможливий. Шкода величезна.

— Будова нового театру в Чернівцях. Надсов. 
будівельний Фельнер прибув в понеділок до Чер- 
новець, щоби остаточно полагодити справу бу
дівлі нового театру. На нарочно скликанім засї- 
даню магістрату предложив Фельнер начерк те
атру із поємностию для 813 видцїв. Льож на
значено 35. Театральна будівля має стояти на 
значнім підвисшеню, щоби могла значно, висту
пати понад инші будівлі. Пляни зустріли ся з 
цілковитим одобренєм. Тогож таки дня удала 
депутация магістрацка до краєвого президента, 
щоби просити єго о як найшвидше потверджене

були би вимушені але більше відповідні для дї- 
точої свободи і рухливости. Опісля Сокіл мі- 
щаньский з Тисьменицї в маринаркових одягах, 
европейского крою з синими лентами через гру
ди переробив 16-тактові вправи вільні поправ
но мимо того, що стижило їх за скоре темпо 
музики. З  меткостию і зручно вийшло відтак 9 
Соколів в личаках, довгих білих штанах обтисне- 
них в долі волоками, в чорних сердаках з рука
вами. На синих лентах через груди виднів ся 
напис «Сокіл в Пацикові». Чотири пірамідки з 
доповняючих себе трійок були з артистичним 
смаком уложені і так справно виконані, що вид- 
цї радо простили мале непорозумінє при одній 
уставці. На естраду посипались цьвіти і вінці, а 
саля лунцла від оплесків.

Виступили Соколи з Боднарова. Вісім па
рубків в доколїнних сорочках, високих, тяжких 
чоботях, чорних камізельках, з червоною гарасів- 
кою під шиєю, вивинуло чотири рази по 16 так
тів топірцевими палицями. Особливо трета і че
тверта складка вправ були обдумані на підставі 
рухів характеристичних для топірця. На поручках 
виковав Сокіл зі Стриганець заніжку, пливацкий 
звис з заніжкою і ножиці з передніжкою. З і
скоки були всі в бік правий. Взірцево випала 
також четверта вправа на поручках, пірамідка, 
утворена всіма десятьма парубками. І сей «Со
кіл» прийшов в одязі свого села: в черевиках, 
сорочці по коліна і чорній камізельцї.

З  черги виступив хор зложений з дівчат, 
молодиць та чоловіків і відсьпівав концертово пі
сню «Ой під гаєм, гаєм зелененьким». Щоби за- 
тишити оплески публики, відсьпівав хор єще: «А 
звідси гора, звідси другая» і «Ой ти поїхав, 
мене занехав». Шкода, що не найшов ся в селі 
певнїйший сопран. Цілість була би тоді випала 
єще гарнїйше Енерґічній дірігентцї. п. Олексан
дрі Домбчевскій, що в Викторові, приході свого 
батька, вишколила сей хор, вручено прегарну ки
тицю цьвітів.

В сїракових, темних сердачках без рукавів, 
в довгих, білих сорочках, чоботах з холявами 
вимашерувало десять струнких леґінїв. На чер
воних лентах через груди видніла напись: «Січ 
в Вовчинцях». їх вправи з топірцями подібно 
як і вправи боднарівского «Сокола» суть оригі
нальним помислом станиславівского начальника. 
Уклад вправ па всі чотири сторони вимагав 
праці і докладности рухів Виконане могло вдо
волити пайвибагливійшого видця. Мотиви з вправ 
лісками були получені з розмахами, відповідаю
чими такому оружю, як топопець. Тут є поле 
до укладу принадних вправ. Треба лише визи- 
скати підскоки, нрискоки і похили туловища, 
утворити вправи, щоби один ряд нападав, а дру
гий боронив ся і топірцї зробити не з білого, 
лише з темного дерева і окрасити келени бли
скучими бляшками.

Се не Газелі гнучкі а легенькі — се Со- 
кілки виринули перед очима счудованих видцїв. 
Ключ розпурхнув ся в два ряди по 5 красавиць. 
Вправи обох рядів булавами, доповнялись симе
трично. Уклад вправ сьвідчив о незвичайнім 
артистичнім смаку станиславівского кружка учи- 
тельского. Приманчиві стати... Тут треба вкуси
тись в язик і мовчати. Хто хоче переконатись 
о тім, що «гімнастика є поезиєю тіла», нехай 
поспішить на вечер львівского «Сокола® в су
боту 4. червня: Станиславівскі Сокілки дали ся 
упросити до виступу на тім вечерку.

Як послїдну точку проґрами члени стани
славівского «Сокола» виконали пять пірамідок 
на двох драбинках, розважно, спокійно а певно. 
Трета і пята пірамідка були незвичайно гарні.— 
Се опис того, богатого у гарні вражіня вечера. 
Кождий, хто укладав до публичних виступів ру
хові вправи, хто виучував дружини і старав ся 
о поправне виконане рухів, знає, кілько то труду 
і часу коштує. Учительский кружок станиславів
ского «Сокола» мав однак не з одною дружи
ною до роботи, але з вісьмома. Станиславівскі 
Соколи могуть буті горді, що перейшли вже зна
чний шмат дороги вперед. Вкінпи додам, що 
публики на обох вечерках, пополудневім і вечір
нім, було много, а одушевленє вправами находи
ло свій вислов у грімких і безнастанних опле
сках. На се сокільске сьвято прийшли зі Львова 
дві в сердечних словах зладжені телеграми з 
привітом від львівских Соколів — станиславів- 
ским Другам, а від львівских Сокілок — стани- 
славівским Другиням. Бо.

— Просьба до Преосьв Владики о. Хомишина.
Із Угорник під Станиславовом пишуть нам: Вже 
минуло пів року від смерти покійного нашого 
пароха, але о сталім обсадженю нашої парохії 
ані чутки. Як читаємо в газетах, инші парохії 
вже но другий раз в тім часі повиходили на 
конкурс, наша парохія хоч може найлучша на 
цілий повіт, має бути призначена для якогось 
молодика-свояка.... що йно висьвятив ся і тому 
має бути онорожнена так довго, доки згаданий 
свояк буде міг подати ся на нарохію. Наші два 
села — понад 2000 душ, — дві церкви і дві 
школи мають вправдї «завідателя» в особі сина 
пок. нашого пароха, але що тойже є сучасно і 
урядником в Консисториї(’) в Станиславові, де 
по цілих днях працює, тож парохія наша «заві
дує ся» сама. Се оно дуже гарно, брати нараз
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плянів, що він і приобіцяв. Театр має занимати 
1130 ш 3 площі і буде коштувати около 600.000 К.

— Про мите тіла. Занедбане поверховної дола
дності! і чистоти тіла є річ погана; тіло є до
мом Божої душі, приходить на сьвіт чисте і до
ладне, і має бути утримуване і плекане чисто. 
Передовсім треба дбати о чистоту скіри. Скіра 
хоронить тіло від всяких пригод і хоріб; в ній 
є повно дрібних отворів (пори), котрими дихає 
тіло, і виділяє з себе непотрібні, зужиті, шкідні 
материї. Тому треба скіру шанувати, аби брудом' 
і започенєм не зробила ся скорупою бруду, в 
котрім мусять кинути ся всякі галапаси. Аби 
скіру утримати в чистоті, на се сотворив Господь 
воду. В літі, коли чоловік потить ся дуже, по
винні люди купати ся що дня, добре вимиваючи 
і витираючи скіру, бо се є конечно потрібне до 
здоровля. Водна купіль не повинна тревати за 
довго, а чоловік купаючий ся повинен бути в 
в руху через плаванє, єсли вода глубша, або че
рез натиране скіри, аби з неї злущили ся пар
илі, в котрих осідає бруд. А й в  зимі повинні 
люди змивати тіло бодай раз на тиждень, а о 
собливо всі ті части тіла, де найбільше осідає 
бруду: отже руки, ноги, голову з карком, і пахи, 
де инакше витворює ся невиносимо вонючий 
піт. По купели або вимитю належить скіру як 
найскоріпе обсушити, витираючи ю ручником 
або яким небудь чистим полотном. Надто не 
повинен ніхто зносити брудних рук і ніг, а їх 
вимивати чисто. Господиня працюючи прикухни 
і при молоці повинна руки мати все чисті, і не 
жалувати води. Єсли скіра па руках зсяде ся, 
зробить ся хропава, треба ю натерти ґлїцериною, 
котру дістане до флящпни за пару сотиків в 
аптицї. Ґлїцерина є помічна і на попадані ноги, 
і лагодить біль з ран. (5а д-ром Зайлвром).

Русини! Памятайте на 
народний фонд!

„Тревоги автора і видавника“
(гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїс'грациї »Руслана< та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сет.)

В книгарнп Товариства ім. Шевченка і в 
книгарни Ставропигійскій можна дістати отсї 
праці видані проф. д-ром Ів. Копачом:

Будучність ґімназий. Ціна 1 К.
Партийна політика і морал. Ц. 50 с.
Родинне житЄ (під розвагу руским >соколи-

кам і паннам«). Ц. 50 с.
Социялїзм, етика і політика (під розвагу

♦ старшим і молодшим.). Ц. 50 с.
Три перші праці зладжені, на основі творів 

професора берлиньского університету д-ра Фрі- 
дріха Паульзена.

Х р к т і п ш і І  К а т і а р  М П М

на 1904 р:к
коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина св 

Василія В. в Жовкві.

Товариство „Просьвіта“  у Львові
підняло ся в сім році виданя, якого потреба для 
всеї нашої суспільности дуже діймаючо дає ся 
відбувати. Іменно під редакциею голови Товари
ства »Просьвіти< проф. Юлїяна Романчука ма
ють видавати ся твори наших найзнаменитших 
письменників в цїли їх споііуляризованя. Перша 
книжка, яко том І. „Рускої письменности", обни- 
маючий твори Котляревского, Артемовского-Гулака 
(межи ними і зовсім ще незнані) і Гребінки, 
портретами і короткими житєписами авто{вв 
вже появила ся і продає ся в гарнір оправі ,ю 
1 кор., в найгарнїйшій оправі Г50 кОр р|а пег)е. 
силку почтову долучити треба Зо сот більше 
Висилає ся тілько за попередним надісланєм гро-

ший або за побранєм почтовим (іЧаеЬпаїте) 
Позаяк наклад виносить всего 3000 при

мірників, проте просимо спішити ся з замо- 
вленями.

/регати  .ножна в Канцеляриг Товариства 
Просьб,ти“ у Львові, Ринок 10.

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

Лев Лопатиньский.

ІЖ* Сольо тертю
оповідане з льотерийних пригод.----------- --

— Ціна ЗО сот. —
Набути можна е Ставиоїшгійскін книгарні).

Александер Стєфян —  В Щурат.

УЧЕБНИК Французької мови
Часть І. Апробований для  всіх серсдних жсньских 

шкіл.
Примірник оправлений в полотно 2 К 50 с. 

(на почтову пересилку 15 с). Купити можна лиш 
в Рускім Інституті для дівчат в ГІеремишли.

Посмертні У  оповістки
— Виннентий Долиньский, секретар суду у 

Львові, упокоїв ся дня 29. мая в 61. році жи- 
тя. В. є. п.!

Телеграми
з дня 3. червня.

Прага. Тутешні політичні круги думають, 
що скликане ческого сойму на літну сесию не 
улягає сумнївови. В злуцї з тим стоїть подорож 
кр. маршалка Льобковіца до Відня. Сонм має 
зібрати ся дня 14. с. м,

Відень Будівельний страйк має скінчити 
ся в понеділок. Над усталенєм платні робітни
ків радить окрема комісия.

Франкфурт. Ггапкі. 71%. доносить, що Нен- 
сильвеньска зелїзниця в Злуч. Державах відда
лила 1.1.00 осіб зелїзничого перзоналу.

Надіслане.
О КУ Л ІС Т

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11 — 12 і від 4 —5.

Ф ІЗ И К А Л Ь Н О -Д И Є Т Е Т И Ч Н А
Л ЇЧ Н ІЩ Я

Д -р а  А. Т а р и  а вс  к о г о
В Косов', СТ зел. Заболотів (за Коломиєю

створена від 1. мая до кінця жовтня.
96 (13-15)

„Напівкик церковний”
виданий бл п. Ігнатієм Ііолотніоком в Переми-

■ шли, можна набувати у тогож жени під адре
сою: Катерина Полотнюк, вдова по півци кате- 
дральнім в Станиславові, ул. Собіского ч. 50,

П’ша брошуров. прим. 4 К.
Оправного в пів-полотно 4 К 5 0 'с. 
Оправного В полотно 5 К.
Пересилка почтова 60 сот.

О год.
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від і. мая 1904.
(Приїзд і відїад поданий після середно-евроиейского часу).

Приходять до Львова (головний дворець)

з Краксва, Берлина. Відня, Праги. Хпрова 
з Іцкап, Чорткова, Калуша,Делятииа (чер. Коло

мию '/в—30/» вкл. в нед. і сьоята), Керезмезе
( ‘А—3"/. вкл) 

з Рани рускої, Сокаля 
з ІІіднолочиск. Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного. Пешту, Хпрова, Борислава, Калуша 
з Самборз, Хпрова 
з  Станнславова, Жпдачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Праги,

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Пешту 
з Стрия, Борислава 
з Рлшева, Любачева
з Коломиї, іКидачева. Потутор, Керезмезе 
з Лавочного. Калуша, 'Хирова, Борислава 
ПОСП. з Кракова, Берлина, Відня. Праги, Н. Сац-

ча, Риманова. Івоннча, Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша. Залїщик, Кіц-

маня, Новоселиці (через Жучку , Виясницї 
посп. з ГПдволочнск, Одеси. Київа. Бродів, Грн-

малова, Гусятина, Копичинець, Козови 
з Стрия, ̂ Хирова,Тухлі(’7в—3%)>Скол1,ог0Є/5—3“/») 
з Яворова
з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів. Грпмало- 

ва, Потутор. Залїщик, Гусятина, Іваня пу
стого, Скали, Кошгипщїв

з Кракова. Берлина. Відня, Праги, Осьвєпцїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучавп
з Белзця, Сокаля, Любачева. Равп рускої 

поап. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонпча 
з Іцкан, Букарешту, Чорткова. Потутор. (Жида-

чева ’/в—37.) Гусятина, Керезмезе, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави,

Праги, Осьвєнцїма, Хирова 
з Самбора. Хирова, Сян ка, Ясла 
з ГІідволочпСі:, Київа, Одеси, Бродів, Копичп-

нець, Залїщик, Скали, Іваня пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Хпрова, Калуша, Борислава, 
посп. з Іикан, Яс, Царгорода, ІКидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берлина. Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя. Бірок великих, Грималова 
♦ на дворець „Підзамче‘‘
з ІІідвш,очі($^ Одеси, Київа і Бродів
посп. з ІІІдволочіїск, Київа, Одеси. Бродів,

Грималойа, Гусятина, Копичинець, Чорткова 
з Підволочц^к, Київа, Одеси. Бродів, Копнчії- 

нець, Залїщик, Потутор, Івани пустого, Скали,
Гусятпнаі Бродів, Грималова 

» Підвблочнік, Київа, Одеси, Бродів, . Копичи-
нець, Залїщик, Іваня пустого. Скали, Гуеятгіна 

з Тернополя, Бірок великих, Грималова
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Відходять зі Львова (головний дворець)

до Іцкан. Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від */,—3*/в), Сучавп

до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичи
нець, Гусяти аа, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю- 

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр нова, Відня, Праги, Ясла, Осьвєнцїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова 
до Самбора, Хирова
до Белзцв, Сокаля, Любачева
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Делятииа. Заїїщпк. Новоселиці 
посп. до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів,

Коничинець, Чорткова. Залїщик, Гусятина 
посп Іцкан, Яс. Букарешту, Потутор, Калуша, 

Жидачева, Чорткова, Вишницї, Керезмезе 
посп. до Кракова,-Відня, Берлина, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі від *%—?% 

вкл.), Сколього ('/,—3% вкл.1,Ходорова, Калуша
до Рншева, Любачева, Хирова.
до Самбора, Хирова
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня. Берлина. Варшави, Праги, 

Карльсбаду, Хирова, ІІешту, Н. Санча,
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Гани рускої, Сокаля 
до ІІІдволочіїск, Київа. Одеси, Бродів 
до Перемишля (’/&—3°/, вкл), Хирова, Н. Загіря 
до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятииа, Сучавп 
до Кракова Відня. Вроцлава, Праги 
до Підволочися. Бродів. Копичинець. Грималова,

Іваня пуст, Скали, Гусятина. Потутор 
до Стрия
посп. до Кракова, Відня. Берлині, Варшави, Пра

ги, Закопаного, II. Санча
посп. до Іцкан, Яс, Букарешту, Чорткова, Ке

резмезе (від —зп,в), Сучавп, Кіцмана
до Кракова. Відня, Вроцлава, Берлина, Прйгп, 

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвєнцїма
з двірця „Підзамче -

до Підволо-шск, Бродів, Кпїва, Одеси, Копи- 
чпнець,' Гусятина, Чорткова

до Тернополя. Потутор
посп. Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Копичи

нець, Гусятила, Грималова, Скали,Іваня пуст.
до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів
до Підволочиск. Брод'в, Коничинець, Залїщик, 

Іваня, пустого, Скали, Гусятина, Грималова.

П О Ї З Д И  Л Ь 0 К А А Ь Н І.
Приходять на головний дворець :

З Б р у х о в и ч  6 40, £-05 рано, 12'39, 300 і 4 ЗО нополудни, 
С 00, 804 і 9"12'1вечером, (від 8/5'до 11/9 вкл) 

з Я н о в а  8 20 рано, Г16, 4 І5  попол., 9 25 вечером (від 
1/6 до ЗО. і  вкЛіі.-Ю -і О вечером (від 15/5 до Зі 8 вкл. 
в неділі і сьвята .

зі Шир ця 9’35 вечер. (16 до 11/9 вкл. в неділі і сьвята). 
з Л ю б ін я  вел. Л  35 вечером (від 15,5 до 11/9 вкл. що

•неділі' і < ьвнта .

ДО

ДО
ДО

Відходять з головного двірця :
Б р у х о .в н ч  710 рано, 930 і 1Г45 передпо.іуди , 1.05. 

305 і 505 попол.. 7 05 і 817 неч. від8,5до 11/9вкл.1
Ж о в к н и  П ’Ю вечером (що неділі),
Я но па 6 :0  рано. 915 передпол , (від 1/5 до 'ЗО, .1 вкл.) 

135 попол. (від 15/5 до 31/8 в неділі і сьвята), 318 
понол. (від 15 до 30,9 вкл.) і 5 48 пополуднії.

Щ ир ця 1 45 попол. (від 1/6 до 11,9 вкл в неділі і сьвята), 
Л ю бій  я в о л.2’15 попол. (15/5 до 11/9 вкл. в нед. і сьвят,-

ЗАМІТКА: Час середио-свропеііскнй ріжнпть сц під часу львівского о 36 міпут. а іменно 12 год. часу середно- 
евроііеГіского — 12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5о9 рано обведено рамками. — 
В місті продає білети звичайні аґенцпп часописи!! 11. Єт. Соколовского пасаж Гавсмана 9, від 7. рано до 8. вече
ром. — Бюро інформаційне ц. к. зелїзпиць державних (ул. Красїцких ч. 5.) уділяє пояснень в справах зелїзни 
чих, продає білети всякого рода і розклади їзди; в годинах урядових від 8. рано до 3. пополуднії, а в недїлї і

сьвята від 9- рано до 12. в полуднє.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньски'і. З друкарні В. А. Швйковского.


